
УКРАЇНА 
СТАРОСАЛТІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА 

ЧУГУЇВСЬКОГО РАЙОНУ  ХАРКІВСЬКОЇ  ОБЛАСТІ 
 

РОЗПОРЯДЖЕННЯ  
 

від  11 вересня  2023 року          смт Старий Салтів                  № 189 - ОД 

 
Про оголошення громадського обговорення  

Взявши до уваги лист голови ГО «Деколонізація» Познякова Вадима 
Віталійовича, та пропозиції топонімічної комісії при Старосалтівській селищній раді, 
Чугуївського району, Харківської області, що діє на підставі розпорядження 
начальника  Старосалтівської селищної військової адміністрації  від 07.04.2023 року 
№ 39 – ОД,  з метою повного та всебічного розгляду питань щодо перейменування 
об’єктів топоніміки, упорядкування найменувань вулиць, провулків, площ, скверів, 
парків тощо в населених пунктах Старосалтівської селищної територіальної громади 

Чугуївського району Харківської області , відповідно до  Законів України «Про 
місцеве самоврядування в Україні», «Про географічні назви», «Про присвоєння 
юридичним особам та об'єктам права власності імен (псевдонімів) фізичних осіб, 
ювілейних та святкових дат, назв і дат історичних подій», «Про засудження 
комуністичного та націонал-соціалістичного (нацистського) тоталітарних режимів в 
Україні та заборону пропаганди їхньої символіки», Указу Президента України від 
23.12.2022 року  №  875/2022  «Про утворення військових адміністрацій населених 
пунктів у Харківській  області», розпорядження Президента України від 23.12.2022 
року № 333/2022-рп «Про призначення Палєя А.А. начальником Старосалтівської 
селищної  військової адміністрації Чугуївського  району Харківської  області»,   
Постанови  Верховної Ради України  від 06.02.2023 року  № 2897-IX «Про здійснення 
начальниками військових адміністрацій населених пунктів в Ізюмському, 
Куп’янському та Чугуївському районах Харківської області повноважень, 
враховуючи рекомендації топонімічної комісії при Старосалтівській селищній раді, 
керуючись  статтями 10 та 15  Закону України "Про правовий режим воєнного стану" 
та статтями 25, 26, 42, 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»: 

1. Провести починаючи з 15.09.2023 року до 20.11.2023 року громадські 
обговорення, щодо питання перейменування вулиць на території Старосалтівської 
територіальної громади, а саме: в смт Старий Салтів - вул. 8 Березня та вул. 
Сибірська; в селі Зарічне – вул. Гагаріна, вул. Лермонтова, вул. Рибалко, пров. 
Гагаріна; в селі Молодова – вул. Першотравнева ; в селі Хотімля – вул. 9 Травня, вул. 
Єсеніна, вул. Гагаріна, вул. Галана, вул. Маяковського, вул. Першотравнева, пров. 
Першотравневий, учасниками якого будуть безпосередньо жителі вищезазначених 
вулиць. 
2.    Забезпечити проведення громадських обговорень двома способами, а саме:  
1) шляхом опитування людей в мережі Інтернет (застосовуючи інструменти 
ідентифікації) – відповідальний Микола ПОНОМАРЬОВ,  спеціаліст  І категорії 
загального відділу Старосалтівської селищної ради ; 

 



2) шляхом опитування людей за місцем мешканця за допомогою анкет – 

відповідальна по смт Старий Салтів  Тетяна РЕПКА, спеціаліст І категорії загального 
відділу селищної ради; 

відповідальна по селу Зарічне та Хотімля – Олена Леонець, староста селищної ради; 
відповідальний по селу Молодова – Геннадій Стеблянко, староста селищної ради.  
3. Запропонувати на обговорення мешканцям такі пропозиції щодо перейменувань : 
по селищу  Старий Салтів: 
вулицю 8 Березня – на вулицю Волонтерська; 
вулицю Сибірська – на вулицю Степова; 
по селу  Зарічне: 

вулицю Гагаріна – на вулицю Космічна; 
вулицю Лермонтова – на вулицю Літературна; 
вулицю Рибалко - на вулицю Рибалок ; 
провулок Гагаріна – на провулок Космічний; 
по селу Молодова: 
вулицю Першотравнева – на вулицю Соборна, або Центральна; 
по селу  Хотімля: 

вулицю 9 травня – на вулицю Паркова, або вулицю Дубова; 
вулицю Єсеніна – на вулицю Поетична ; 
вулицю Гагаріна – на вулицю Бандери; 
вулицю Галана – на вулицю Вишнева; 
вулицю Маяковського – на вулицю Квітнева; 
вулицю Першотравнева – на вулицю Травнева; 
провулок Першотравневий – на провулок Травневий. 

       При проведенні опитувань  обов’язково  пропонувати місцевим жителям надавати  
власні варіанти назв вищезазначених вулиць . 
4. Контроль  за   виконанням  цього   розпорядження  покласти на керуючого 
справами (секретаря) виконавчого комітету  Анатолія БУРМЕНКА. 

Начальник Старосалтівської селищної 
військової адміністрації          Антон ПАЛЄЙ 

 

 

 


